
Сценарий ярмарки педагогических идей «С детьми играй и развивай» 

 

Дата проведения: 11.03.2023 г. 

Место проведения: конференц-зал корпус №2 

Время проведения мероприятия: 13.15 

Цель: Распространение опыта  

Задачи:  

1. Развивать творческую деятельность педагогов по содержанию и 

повышению качества образования по речевому и познавательному развитию 

детей. 

2. Стимулировать профессиональный рост педагогов. 

3. Распространять лучший опыт работы по речевому и познавательному 

развитию детей. 

Скоморохи: Мухамадуллина Г.Н., Яроцкая С.С. 

Ответственные за группы: Лукошкова С.В., Найденова О.Н., Павловская 

Ю.А., Хисамова О.А., Куштова Н.Г., Мухамадуллина Г.Н. 

Купцы: Кистанкина Т.С., Гром Е.А., Фролова А.В., Антонова П.Н., Зебрева 

О.М., Коновалова И.В., Меньшикова Н.В., Попова М. Д., Велигуров В.Е. 

Форма одежды для всех: в стиле «Русской ярмарки» 

Речевые станции: физкультурный зал, музыкальный зал № 1, 2, смешарики, 

зеленая зона. 

Материал: цветные фишки, маршрутные карты. 

Предварительная работа: купцы оформляют «лавку» в стиле русской 

ярмарки, готовят карточки с названием, целью, методикой проведения игры 

для «покупателей» 

Ход мероприятия: 

Гостей встречают скоморохи в актовом зале. 
 

1 скоморох: Наша ярмарка сегодня - событие!  

                      Наша ярмарка – талантов открытие!  

2 скоморох: Наша ярмарка – как искра костра,  

                     Наша ярмарка – голос добра!  

1 скоморох: Наша ярмарка тем и славится,  

                      Что педагоги ладные и знатные собираются.  



2 скоморох: Ярмарка наша отличная,  

                      И не глядите, что не столичная!  

1скоморох: Муниципальная, провинциальная  

                    Самая, самая оригинальная!  

2 скоморох: Своим уменьем педагоги наши славятся,  

                     Руки золотые с любым делом справятся.  

1 скоморох: Ярмарка педагогических идей всех ждет, собирает,  

                      принять участие в ней приглашает! 

Правила участия в ярмарке: после посещения торговых рядов вы 

проголосуете за понравившуюся речевую игру с помощью фишек. А мы 

определим победителя. 

1скоморох: Эй, честные господа, к нам пожалуйте сюда!  

Фишки разные берите, на цвета их посмотрите. 

2 скоморох: В группы вы объединяйтесь, по маршрутам отправляйтесь! 

Вы по ярмарке идите, на все игры посмотрите, лучшую определите. 

 

Педагоги отправляются по торговым рядам. 

В каждой лавке «купцы» проводят презентацию игры, проигрывают игру, 

затем вручают педагогам карточки – для картотеки. 

 

Завершение мероприятия: все педагоги проходят в актовый зал и с помощью 

фишек голосуют за понравившиеся игры. 

 

1 скоморох: Ото всех дверей, ото всех ворот! Приходи скорей, торопись 

народ! 

Фишки смело доставайте, голосуйте, не зевайте. 

 

«Открытый микрофон»: Чемодан – какой материал возьмут с собой. 

Мясорубка - над каким материалом можно подумать и поработать. 

 

Подведение итогов: Ведущий объявляет победителей по номинациям:  

- самая оригинальная 

- самая креативная 

- самая многофункциональная 

- самая многогранная 

- самая инновационная 

- самая гениальная (товаром года признана игра)… аплодисменты!!! 

2 скоморох: Вот и солнце закатилось – наша ярмарка закрылась! 

Приходите снова к нам, рады мы всегда гостям! 
 


